

Пролог

Тысячу лет назад в стране бессмертных эльфов существовали три расы, светлые, темные и алые. Несколько веков между темными и светлыми таилась вражда. Причиной тому послужило выбор нового правителя. Выбор пал на светлого эльфа, так как именно эта раса символизировала чистоту и милосердие, тем временем когда темная раса обладала весьма опасными способностями, вызывая у смертных страх и непонимание к их силе. Но все же несмотря на развивающийся конфликт, они жили в согласии друг с другом. До тех пор пока среди них не стали появляться алые эльфы. Неважно был ли это темный эльф, отличительными чертами которых являлись черные волосы и зеленые глаза, или светлый эльф, обладатели белого цвета волос и голубыми глазами, и у тех и у других начали рождаться алые дети, названные так из-за врожденных красных волос и красных глаз. Так же как и другие эльфы они воспитывались как и подобало их традициям. Алые эльфы рожденные у темных обучались силе своего клана, обладающие умением управления сознания и страха и темной энергией, когда клан светлых специализировались на лечение и светлой энергии. Постепенно обе расы начали замечать, что силы алых эльфов стали превосходить их собственные силы, что довольно пугало их. Но в тоже время гордились, что среди них стали появляться куда более могущественные собратья. Алые эльфы рождались довольно редко, но благодаря своему бессмертию их численность увеличивалась и их смело можно было уже считать отдельной расой, алой расой. Алая раса становилась все сильнее и сильнее, и в конечном итоге возгордилась этим. Не желая подчиняться светлomu правителю, они решили свергнуть его. Проживая в согласии на протяжении многих столетий, бессмертная раса впервые познала горечь войны. Темным и светлым эльфам ради собственного выживания пришлось объединить свои силы и в бок о бок сражаться за сохранение трона светлого правителя. И им это удалось. Они победили алую расу. Но их война между собой оставила незабываемый след, как среди бессмертных эльфов, так и среди смертных людей попавших под удар. За те тысячи лет, прошедших с тех пор, среди темных и светлых эльфов так больше и не рождались, называемые теперь уже из-за своей жажды власти, кровавые эльфы.

[Страница книги Кровавый эльф в интернете](#)